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aan BEN WEYTS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND

Project 'Natuur in je buurt'  -   Stand van zaken

De projectoproep ‘Natuur in je Buurt 2020’ wil projecten ondersteunen die bijdragen aan 
de oplossing van een maatschappelijke uitdaging via natuurontwikkeling of door de aanleg 
van natuurelementen. Hierbij streven ze enerzijds naar meer bereikbare, toegankelijke en 
kwaliteitsvolle natuur in de nabijheid van mensen en anderzijds naar een meer robuuste 
en veerkrachtige Vlaamse natuur zodat ook de biodiversiteit blijvend ondersteund wordt.

Zowel overheden als verenigingen en organisaties kunnen een project indienen. Ook 
samenwerkingsverbanden tussen de doelgroepen worden uitgenodigd om een project in te 
dienen.

Het ingediende project kan onder twee subsidiecategorieën vallen:
- Project Type A heeft een projectkost van meer dan 20.000 euro. ‘Natuur in je Buurt 

2020’ subsidieert in dit geval 75% van de goedgekeurde projectbegroting met een 
maximum van 150.000 euro.

- Project Type B heeft een projectkost van minimum 4000 euro en maximaal 20.000 
euro of het gevraagde subsidiebedrag is gelijk aan of lager dan 15.000 euro. ‘Natuur 
in je Buurt 2020’ subsidieert 75% van de goedgekeurde projectbegroting.

1. Hoeveel middelen worden vrijgemaakt voor de subsidiëring van deze projecten? Van 
waar komen deze middelen?

2. 32 projectvoorstellen werden ingediend, 29 werden ontvankelijk verklaard. 

Graag voor elk van deze 29 projecten een antwoord op de volgende vragen: 

a) Wie diende het dossier in?

b) Hoeveel middelen werden voor het project vrijgemaakt?

c) Onder welk van de twee bovenstaande subsidiecategorieën valt de aanvraag?

d) Waar wil de aanvrager het project uitvoeren (provincie en exacte locatie)?

3. Van de 29 in aanmerking genomen projecten vroegen er vijf middelen boven het 
drempelbedrag (250.000 euro). 

Graag wat meer informatie bij deze projecten en de argumentatie van de Vlaamse 
Regering om deze projecten bijkomend te financieren.



4. Op welke manier wordt beslist welk project middelen krijgt toebedeeld? Welke 
indicatoren worden gehanteerd om de keuzes te verantwoorden en bij wie of wat ligt 
de eindbeslissing van het wel of niet toekennen van subsidies?

5. Krijgen projecten die niet in aanmerking worden genomen, hierover feedback? Krijgen 
ze de kans hun project mits aanpassingen opnieuw in te dienen? Zo ja, wanneer?

6. Heeft de minister plannen om volgende rondes voor deze subsidieaanvragen te 
organiseren deze legislatuur? Zo ja met welke middelen?

Deze vraag werd gesteld aan de ministers Ben Weyts (380) en Zuhal Demir (536).



BEN WEYTS 
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING EN VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND 

ANTWOORD
op vraag nr. 380 van 23 januari 2021
van PETER VAN ROMPUY

Een gecoördineerd antwoord zal worden verstrekt door Zuhal Demir, Vlaams minister van 
Justitie en Handhaving, Omgeving, Energie en Toerisme.


